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Gemeinderatssitzung vom 15. Januar 2024 
 
Anmerkung: 
Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-
gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 
wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 
Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 
 
Ressortverteilung Gemeinderat 
Aufgrund der Ersatzwahlen von einem Gemeinderatsmitglied sowie dem Gemeindepräsidium hat der Gemeinde-
rat die Ressorts für die verbleibende Zeit der Legislatur 2022 bis 2025 wie folgt verteilt:  
 
Ressort Gemeinderat Stellvertretung 
Präsidiales Bevilacqua Katja Schmitz Hanspeter 
Vizepräsidium und Kultur Schmitz Hanspeter Maisch Rainer 
Bildung Bevilacqua Katja Nussbaumer Patrick 
Altstadt  Forster Robine Berger Emil 
Bau und Liegenschaften Nussbaumer Patrick Forster Robine 
Finanzen Maisch Rainer Bevilacqua Katja 
Öffentliche Sicherheit, Sport Berger Emil Mühlemann Esther 
Soziales Mühlemann Esther Maisch Rainer 
 
Regionales Gesamtverkehrs- und Siedlungskonzept Oberaargau 
Der Gemeinderat hat die Unterlagen betreffend Regionales Gesamtverkehrs und Siedlungskonzept Oberaargau 
(RGSK 2025) geprüft und wird eine Eingabe einreichen. 
 
Wahlen Gemeindepräsidium vom 10. Dezember 2023, Erwahrung Ergebnis 
Der Gemeinderat hat das Ergebnis der Gemeindepräsidiumswahlen vom 10. Dezember 2023 gemäss Wahl- und 
Abstimmungsreglement der Einwohnergemeinde Wiedlisbach Art. 16 Abs. 2 erwahrt. 
 
Vorvertrag betreffend Unterhalt und Betrieb Überführungsbrücke Chleihölzli 
Im Zusammenhang mit dem Ausbau der Autobahn wird mit dem Bundesamt für Strassen ein Vorvertrag betref-
fend Unterhalt und Betrieb der Überführungsbrücke Chleihölzli abgeschlossen. 
 
Interne Verzinsung der Verbindlichkeiten gegenüber Fonds im Fremdkapital sowie Legaten und Stiftun-
gen und Spezialfinanzierungen im Eigenkapital 
Der Gemeinderat hat für die Jahresrechnung 2023 die interne Verzinsung der Verbindlichkeiten gegenüber Fonds 
im Fremdkapital, gegenüber Legaten und Stiftungen und Spezialfinanzierungen im Eigenkapital festgelegt. 
 
Sanierung Stadtmauer, Kreditabrechnung 
Der Gemeinderat hat die Kreditabrechnung für die Sanierung der Stadtmauer mit einer Kreditunterschreitung 
genehmigt. 
 
Stockwerkeigentümergemeinschaft Christenhaus, Städtli 18 
Der Gemeinderat hat die Verwaltungsrechnung 2022 sowie das Budget 2023 für die Stockwerkeigentümerge-
meinschaft Städtli 18 genehmigt. 
 
Finanzkommission, Wahl neues Mitglied 
Der Gemeinderat hat ein neues Mitglied für die Finanzkommission gewählt. Meyer Samuel wird per sofort für die 
Kommission tätig sein. Die aktuellen Behördenmitglieder sind unter www.wiedlisbach.ch Rubrik Behörden zu 
finden. 
 
Finanzbericht per 31. Dezember 2023 
Der Gemeinderat nimmt den Finanzbericht per 31. Dezember 2023 zur Kenntnis. 
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Es wurde ein Gesuch um Schutzraumaufhebung, Einbürgerungsgesuche sowie Gesuche um finanzielle Unter-
stützungen behandelt. Weiter wurde die Durchführung der Fasnacht vom 16. bis und mit 18. Februar 2024 bewil-
ligt. 
 
Der Gemeinderat 


